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sopiokiokk [ 51 FE ] koo

No. 1 2 3 5 6 i 8 10 12 & HIE
E F £ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ B4z
2 A FE= dkkk ckkkk  kk kekk kkkk kkkk kkkk kk k28 20 P
3 EH EIE dokk kbokok skokdok skokok olokk kK kbolok okkdok okkk 34 12 P
4 Fik NE o 4 33
b B KE sokokk kokokk skokkk skkokk kkokk skkokk skkokk kokkk kkkk 36 1 P
6 HE &KEA w4 33
1 8K R * 1 40
8 X% HBE 36 1P
10 &£E £ stk kokkk kdokk kbl skkkok ok okkk kdokk kkkk 36 1 P
11 B @@L soiokk sklokk sklokk sklokk sklokk sklokk kokk skkokk k kk 34 12 P
12 V.I_:H-g Bé:lél: kkk 3k k %k * 7 29
13 B IE5A koo 4 33
14 B% &k sokkk kk sk skkokk skkokk koksksk skkkk skkokk kokkk kk ok 34 12 P
15 INEF &3l dokkk ok kk kkkk kokkk kkokk dokkk kkokk sokokk koK 33 16 P
16 MNE ZEh * x 2 39
17 86Kk Eth dokkok  dokk kokkk skokkok kkokk okk ok kekk okkk 32 17 P
20 ¥ FERR sololok ok skolokk ololok ololok kktok kolokk olokk skkk 35 11 P
21 Rk FF k  wk % * x ok 8 27
22 \UA & sk sokkk kol kol skokok sokkok okokk kdokk kkkk 36 1 P
23 AL EA * % 34 12 P
24 Y8l —=—= 0 41
25 BiE I * * % * 4 33
26 B& [E& frkk kK dokk $okokk * * skkk 19 24 P
27 =& f#% srolok ok kK ok ok wk k27 21 P
28 BY] E— Kk ok * 4 33
29 FE HEH sk kdokk soktok kol ko ook kkokk tokkok kkkk 36 1 P
30 gk EH k ok klokk okokkok skkolok ok okekk sklokok ok ok okkkk 20 18 P
31 XFH EXH * * ok kkk * ok * 9 26
32 ik & solokok sokdok olokk ook skololok skeklok ook lolokk klokk 36 1 P
33 Ml IEfE ok * 3 38
34 fEith = * * * *x 5 32
35 gk EhE 36 1P
36 ¥ £ [BiE fkkk ok k k k k kokkk kokokk kokkk kk 23 23 P
37 KR RiZ ok * sokokok * 8 27
38 B =4 sokkk kkskk kkkk skl kekskk kskokk skkskk kekskk kkkk 36 1 P
39 BER i *k K * x % 6 30
40 XE FBEB sokkk k ok skksk kskskk skokokk sk sk skeksksk kekk ok kk 20 18 P
41 BHEE HA sokkok ook k ok kkolk dkokkk kK * %k kkk 26 22 P
42 fElL it fokkk kokkk kekkk kel kekkk skekkk skekkk kekkk kkkk 36 1P
43 EO0 &HiF *okk ok 6 30
4 =B H— * Rk ok sokofok ®k ok x 12 25
45 £ XK sokkk sklkk skl kololok ki skekkk skkkk kelolok kokkk 36 1 P
Tts% = 19
sorprdork [ ERIEFIE ] kkkkkokk
No. 1 2 3 5 6 i 8 10 12 & HIE
E F £ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ B4z

2 #E FR= * Fokkok x 6 18
3 ZEH BB dok ok ok ok kdok ok ckk skkok ckkok olokk kk ok 27 8P
5 B 1KE ®k ok ololok Slololok % kk *K K 33 5P
8 =8 g sokk sokdok klokk stokiok skkokok kdokk ook kdokk k% 33 5 P
10 ZE £/ Jkk kK Rkkk Kk K Rkok ¥ w21 11P
11 A% @#=E sokk ok sokk ok * 10 15
14 28 &ih Kok Rk ok sfololok *% kK 13 14
15 INBF &3 * * Fokkk Kok 10 15
17 #5K Eth * % xkkk 6 18
20 ¥\ BEES sookk sklokk sklokk sklokk sklokk sktokk sklokk ktokk kkokk 36 1 P
22 \U@ sofok ok * *xx 22 10 P
23 AL EA kK kK K K K ok *pkk  kx % 16 12 P
26 Z& [Ek sk 4 22
21 =ES #h * KokkK 5 21
29 FE HBH * okk kk ok ok skbokk skbokk skobokk k% *x 23 QP
30 AR H * 1 23
32 kE F * ok * * ok fokdok xx % 14 13
35 faKk EhEd sokkk ok okk skokokk skkokk kokkk kokokk skkokk kokkk kkkk 35 2 P
36 M E BiE 0 24
38 B =4 sokkok kokkk skkokk skkokk koksksk skkokk skkokk kokk kkkk 35 2 P
40 XK FBEB * * %k kkkk % * 10 15



41 B3 HA *% % * Kok 6 18
42 L Hxx sk skokkok kekokk kekok skokelok sokekk skekokek kekkk kk ok 34 4 P
45 EE XX *k ok *kk * % 32 TP
HEIE% = 16
ohbolokkk [ ZEZRAE ] dopbbookk
No. 1 2 3 5 6 Ji 8 10 12 & #HIE
E F 4 WTFQV WTFQV WTFQV WTFQV WTFQV WTFQV WTFQV WTFQV WTFQV =L
3 ZEH EIE x k% sk ok skokokok * 12 8
b B KE sokokokk kokkokk kkokskk kkkkk skkkkk kk ok okskkokk okokkk kkkkk 42 2 P
8 XH BE $k dokkk  kk ok ok okkkkk ok kkk skkokkk kX #x 28 5P
10 R/ £ * * ok x % K% 7 12
20 B EEES a4 1P
22 UM FF sokkk ok ok Kok ok Hokokok sk k21 7
23 Al EA * * * Kk Ok * x 8 10
29 FE HH * * * o 8 10
35 5Kk EREH * sokskodok * sokkkok kkdokk ok kk kkkkk 25 6 P
38 B =4 *kkk  skkkkk *k ok skkk kkskkk kkskkk kkkk ok k *k 33 3P
42 #L Rt sokkk ok kkk kllok ok Rk bk * skl elollk 20 4 P
45 kg XK Hokok * x % * % sokokok 12 8
TUI=% = 25
sorfordork [ R B ] sekkkkokk
NO. E F £ 1 2 3 5 6 7 8 10 12 JEfz
# B Waltz
5 BIE KE 4 5 3 4 4 4 2 3 3 4.0
8 =% S 5 3 2 2 5 5 3 5 2 3.0
20 ¥WE  EEBN 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1.0
35 #hKk EhEh 6 6 6 6 6 3 4 6 4 6.0
8 BIE =A 2 2 5 3 2 2 5 4 5 20
42 #IL At 3 4 4 5 3 6 6 2 6 50
# B Tango
5 BiE KE 3 5 2 4 4 4 2 2 3 3.0
8 =% S 4 3 4 3 5 3 3 5 2 4.0
20 ¥WE  EEBN 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1.0
35 #hKk EhEh 5 6 6 5 6 5 5 6 4 6.0
8 BIE =A 2 2 5 2 2 2 4 4 6 20
42 #IL At 6 4 3 6 3 6 6 3 5 50
E B Fox trot
5 BiE KE 4 6 2 2 3 3 2 2 2 20
8 =¥ S 3 5 4 4 6 5 4 5 3 4.0
20 WiE  EEBN 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1.0
35 #HAK BEH 5 4 6 6 5 4 5 6 5 6.0
8 BIE =A 2 2 3 3 2 2 3 4 6 3.0
42 #IL Mt 6 3 5 5 4 6 6 3 4 50
E B Quick step
5 BiE KE 3 4 2 2 4 4 2 1 3 20
8 =% S 2 6 5 3 5 3 4 4 2 4.0
20 ¥WE  EEBN 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1.0
35 #hKk EhEh 5 5 4 5 6 5 5 6 5 50
8 BIE =A 4 2 3 4 2 2 3 5 6 3.0
42 #IL At 6 3 6 6 3 6 6 2 4 6.0
g B V.waltz
5 BiE KE 2 3 4 2 4 5 3 1 3 3.0
8 =% S 3 6 2 6 5 3 4 5 2 4.0
20 ¥WE  EEBN 12 1 1 1 1 1 4 1 1.0
35 #hKk EhEh 5 5 3 4 6 4 5 6 4 50
8 BIE =A 4 1 5 3 2 2 2 3 5 20
42 #IL At 6 4 6 5 3 6 6 2 6 6.0
HWEER
No. #E F £ W T F Q@ V &t Ik
5 BiE KBE 40 3.0 2.0 2.0 3.0 140 3.0
8 XxF HE 3.0 40 40 40 40 19.0 4.0
20 WE  FEBN 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 5.0 1.0
35 A EhE 6.0 6.0 6.0 5.0 5.0 28.0 6.0
8 BIE =A 2.0 2.0 3.0 3.0 2.0 1220 20
42 L Rt 5.0 5.0 5.0 6.0 6.0 27.0 5.0
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sorporkrk [ ERIRHER ] krkkkkk

FES BERES M B F K 4
11050294 B =R EHARM
11065895 A thH &=
11050333 B ZH EfE
11034158 B =ik &
11040686 A Ei§ 1&KE
11035331 B H& #5h
11030188 B #iAK fKfid
11040721 A X% BE
11050323 B BARA &
11040724 B &R 0
11040228 A RAEE @&
11050209 B &£k =
11060317 B HH 1EBA
11050254 A EBE &sh
11050304 B /M7 #23}
11050273 B m&E Eth
11050306 A #iK Zth
11030259 B #iAK 1&
11030200 B =’ Jttd
11040629 A #M#E HEES
11050267 B f#ig FIF0
11040731 B WA &
11060053 A AU FEXA
11050222 B #E)ll —==
11030187 B ZEiE 1In
11050238 A B& &%
11020019 B =#& {&k
11040582 B HY) F—
11034977 A FZE B
11050283 B #iAK H
11040657 B %% [EH
11050217 A &k
11040678 B #IL IE{E
11040502 B 1@ =
11050320 A #niK BAEj
11030281 B #L Kt
11060315 B KR RiZ
11040315 A &5 e}
11050399 B E&R &
11030267 B K F5H
11050134 A BE HA
11040734 B #&Il1 ¥%x
11020129 B EO &iE
11030268 A S5 W—
11040723 A £ XX
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S22 5 0 5 0 0 1 5 0 0 D 2 R

40 3.0 20 2.0 3.0

3.0 40 40 40 4.0

1.0 1.0 1.0 1.0 1.0

6.0 6.0 6.0 5.0 5.0

20 2.0 3.0 3.0 2.0

50 5.0 5.0 6.0 6.0



